



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

X. évfolyam 6. szám

2015. február 6.

Ingyenes információs lap

A Relevések újabb diadala



2015. január 31-e egy hihetetlenül izgalmas nap volt a Relevé Táncgyűlés életében. Horváth Melinda, az Egyesület vezetője két busszal és 83 táncosával elindult Budapestre, hogy megmérettessék magukat az AMITA DANCE JAM országos táncversenyén, ahol a nagykőrösi táncosok kiváló eredményeket értek el.

Részletek lapunk 15. oldalán!

MESÉS KELETI EST 25 éves a Country Tours Utazási Iroda



Egy mesés keleti esten vehetünk részt a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ és a Country Tours szervezésében 2015. január 31-én, a színházteremben. A nagykőrösi utazási iroda évadnyitó ünnepsége teltházast vonzott.



Részletek lapunk 13. oldalán!

Munkáltatói tájékoztatót tartott a KÉZMŰ Nonprofit Kft.! Újra bővítik a nagykőrösi üzemet



A nagykőrösi üzem bővítése céljából újabb csoportos munkáltatói tájékoztatóra került sor a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban január

30-án, pénteken, ahol a Kéz-
mű Nonprofit Kft. több fajta
álláslehetőséget kínált az ér-
deklődőknek.

Részletek lapunk 6. oldalán!

Budapestre autózik? Elég 1 matrica!



Dr. Czirja Szabolcs polgármester a nagykőrösi emberek érdekében levélben kereste meg dr. Fónagy János államtitkárt, aki az alábbi választ adta:

leit köszönettel megkaptam. Véleményét, javaslatait a kormány-előterjesztés készítése során mérlegeltük és figyelembe vettük...

Az útdíjfizetési rendszer 2015. januári próbaüzemével kapcsolatos észrevéte-

Írásunkat keresse lapunk 2. oldalán!

A Magyar Postának fontosak a nagykőrösi lakosok

„...az ügyfelek elégedettsége a legfontosabb.”

Írásunkat keresse lapunk 5. oldalán!





„**A forintosítás most megvédte az embereket az újabb frankválságtól, az igazi csökkenést a bankok elszámoltatása hozza**”

– hangsúlyozta Rogán Antal, a nagyobbik kormánypart parlamenti frakcióvezetője.

Budapestre autózik? Elég 1 matrica!

Dr. Czira Szabolcs polgármester a nagykőrösi emberek érdekében levélben kereste meg dr. Fónagy János államtitkárt, válaszában többek között az alábbiakat olvashatják:

Az útdíjfizetési rendszer 2015. januári próbaüzemével kapcsolatos észrevételeit köszönettel megkaptam. Véleményét, javaslatait a kormány-előterjesztés készítése során mérlegeltük és figyelembe vettük.

Tájékoztatom, hogy a Kormány 2015. január 21-ei ülésén a következő álláspontot alakította ki:

- a megyei matricák nem a megyehatár előtti utolsó, hanem a megyehatár utáni első csomópontig érvényesek;
- ingyenes lesz a 4. sz. főútnak Budapest felől a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtérig tartó, 800 méteres szakaszának használata;
- a kormány eltörli az 1470 forintos szolgáltatási díjat a megyei matricák bevezetésével összefüggő ügyekben. Azaz, akik 2015. januárban jogosultság nélkül közlekedtek az újonnan díjkötelessé tett szakaszokon, mentesülnek a pótdíj, valamint a szolgáltatási díj megfizetése alól, ha 2015. február 28-áig éves megyei matricát vásárolnak;

- a négy- vagy több gyermekes nagycsaládok és a mozgásukban korlátozottak számára utólagos kompenzációt biztosítunk a saját, vagy a jogosulttal egy háztartásban élő családtag tulajdonában vagy üzemben tartásában lévő egy személygépkocsira a D2 és D1 kategóriák díjai közti különbség megtérítése érdekében.

A fejlesztési tárca a Kormány döntésének megfelelő jogszabály-módosítást napokon belül elkészíti, a lehető legkorábbi kihirdetésről gondoskodik.

Az útdíjfizetési rendszer 2015. február 1-jétől éles üzemben működő, végleges változatának kialakításában való segítő közreműködését köszönöm.

Eltűnnek a devizahitelek a pénzügyi rendszerből

Február elsejétől nem lesz devizaalapú lakáshitel, és más típusú devizahitel Magyarországon, az ebből eredő gondok eltűnnek a hazai pénzügyi rendszerből – mondta Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter szombati sajtótájékoztatóján.

A miniszter kiemelte: február elseje történelmi fordulónap, megkezdődik az elszámolás és a forintosítás, valamint hatályba lép a fair bankrendszerrel szóló törvény is. A forintosítással 1000 milliárd forint tartozásnövekedéstől védte meg a kormány a lakosságot, az önkormányzatokat és az államháztartást – tette hozzá.

Varga Mihály kiemelte: fennmarad a kilakoltatási moratórium, ezzel is segítik a nehéz helyzetbe került családokat. 2015 legfontosabb gazdaságpolitikai lépésének, eredményének nevezte a devizahitelek kivételét.

Hangsúlyozta: a devizaalapú fogyasztói jelzáloghitelek kivételével 3600 milliárd forintot kitevő hitelállomány forintosítása történik meg, ezzel a lépéssel mintegy félmillió család otthonát védte meg a kormány a szélsőséges és előre nem kiszámítható árfolyamváltozásoktól. A bankok elszámoltatásának következtében 25-30 százalékkal csökkennek a hitelek törlesztőrészelei is.

Varga Mihály azt mondta, valódi pénzügyi katasztrófát sikerült elhárítani, ha a kormány nem lépett volna időben, mintegy 700 milliárd forinttal nagyobb adóssággal kellene szembenézniük az embereknek. A forintosítással ugyanis sikerült megelőzni azt, hogy a svájci jegybank januári döntése miatt a devizahitelek törlesztőrészelei mintegy 20-25 százalékkal emelkedjenek.

Varga Mihály rámutatott: a kormány a magyar emberek és családok védelme érdekében tett intézkedéseivel precedenst teremtett Európában, a Magyarországon megtett lépéseket napjainkban már a nemzetközi sajtó is dicséri.



A miniszter jelezte: olyan rangos gazdasági lapok, mint az Economist vagy a Financial Times is dicsérte cikkeiben a magyar kormányt, hogy idejében lépett, és megvédte a magyar lakosokat a svájci jegybank januári döntésének következményétől.

Kiemelte: a devizahitelek kivételéhez kellett a kormány 2010 óta megvalósított következetes lépései, amelyekkel az előző szocialista kormányok hibás döntéseit próbálta korrigálni, jóvátenni azt, hogy például az előző kormányok nem szabályozták megfelelően a bankok hitelezési gyakorlatát. Kelltek a forintosításhoz a Magyar Nemzeti Bank lépései, rendezni kellett a jogi helyzetet, szükség volt a Kúria döntésére is.

Varga Mihály végezetül hangsúlyozta: azóta a magyar gazdaság eredményei, mutatói miatt számottevően csökkentek a kamatok, így már sikerrel megvalósítható a forintosítás.

Varga Mihály egy kérdésre elmondta: a közelmúltban levelet írt Kövér Lászlónak, az Országgyűlés elnökének, amelyben szorgalmazta, hogy a parlament illetékes testületei a jegybank felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásához minél hamarabb teremtsék meg a feltételeket, hozzák meg a döntéseket, hogy a Magyar Nemzeti Bank új felügyelőbizottsága megkezdje a munkáját. *kormany.hu / MTI, fotó: Eisenmann József (kormany.hu)*



TOVÁBBRA IS VÁRJUK AZOK TÁMOGATÁSÁT, AKIK EGYETÉRTENEK A PESTI ÚT FELÚJÍTÁSÁNAK SZÜKSÉGESSÉGÉVEL!

Támogató nyilatkozat, kérelemminta a www.nagyoros.hu honlapunkról letölthető.



A Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara az alábbi nekrológot juttatta el lapunkhoz:

Tisztelt Dékán úr!
Tisztelt Tanári Kar!

„Taníts úgy számlálni napjainkat, hogy bölcs szívhez jusunk!” (Zsoltárok 90:12)

Mély megrendüléssel értesültünk a szomorú hírről, hogy dr. Nagy István, a Károli Gáspár Református Egyetem

Megemlékezés

homiletikaprofesszora, a nagykőrösi főiskola egykori igazgatója, türelemmel és méltósággal viselt betegség után visszatért az ő Urához.

Nagy István professzor *tanító* volt a szó legnemesebb értelmében. Tanított a szószekrélyről, tanított a katedréről, egész életét a tanításnak szentelte. Nemcsak szóval tanított, hanem tanított egész lényével, minden megnyilvánulásával. Aki a közelébe került, valamit biztos tanult tőle. Emberséget, egyszerűséget, szerénységet, emberszeretetet, jóságot sugárzott egész személyisége. Számára nem léteztek akadályok: nem volt az a nehézség, melyet bölcsességgel, kellő akarattal és kitartással ne lett volna képes legyőzni.

A Partiumi Keresztény Egyetem és a Nagykőrösi Református Tanítóképző Főiskola között szorosabb kapcsolat 2002-ben alakult ki, amikor a román törvénykezés lehetlenné tette azt, hogy az egyetemünk tanítóképzős hallgatói Romániában államvizgázhassanak. Kilátástalan helyzetünkben több testvérintézményt megkerestünk itthon is, az anyaországban is, megoldást azonban nem találtunk. Nagy István igazgató úr csodálatra méltó merészséggel oldotta meg a „gordiuszi csomót”: az általa vezetett intézmény közössége felvállalta és megoldotta a végzőseink diplomavizsgájának ügyét. Pista bátyánk megtette azt, amit magyarként és

hitbeli sorstársunkként megtehetett.

A Partiumi Keresztény Egyetemet fenntartó Pro Universitate Partium Alapítvány kuratóriuma, a Partiumi Keresztény Egyetem vezetősége nevében ezúton is szívből jövő hálával és köszönettel gondolunk Nagy István szolgálatára, az irányunkban megtapasztalt jótéteményeire és – bár megkésve, de – osztozunk a Nagy család, a Károli Gáspár Református Egyetem, a Nagykőrösi Református Főiskola gyászában.

Tolnay István
a Pro Universitate Partium Alapítvány alelnöke
a Partiumi Keresztény Egyetem Igazgatótanácsának elnöke

Utánajártunk: válaszol a Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt. szóvivője

Kibédi-Varga Lajos szóvivő: „A Pest megyei matricával az M5 autópálya a 67. számú Lajosmizse csomópontig használható, tehát ezen a csomóponton keresztül Nagykőrösről Budapestre és a fővárosból Nagykőrörsre is elég a Pest megyei matrica.”

Amennyiben azonban másik csomópontot választanának a nagykőrösi és térségbeli autósok az M5-re való feljutáshoz, kettő megymatricával kell rendelkezniük.

Kibédi-Varga Lajos szóvivő arról tájékoztatta lapunkat, hogy:

„Azoknak az autósoknak, akik nagykőrösről Katonatelep–Kecskemét (441. sz. út) irányából a »régik« 5-ös úton keresztül a 74. számú Kecskemét centrum csomóponton keresztül hajtanak fel az autópályára, rendelkezniük kell

Bács-Kiskun megyei e-matricával is.

Azok, akik szeretnék visszaváltani feleslegessé vált Bács-Kiskun megyei e-matricájukat, megtehetik elektronikusan, személyesen (pl. NÚSZ Lajosmizsei ügyfélszolgálati iroda: <http://www.nemzetiutdij.hu/Ugyfelszolgalat-kereso/>) vagy postai úton február 1. és március 15. között. *Részletek:* <http://www.nemzetiutdij.hu/Dijfizetes/Megyei-e-matrica-visszavaltas/>” – írta közleményében Kibédi-Varga Lajos szóvivő, Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt.

Kibédi-Varga Lajos
SZÓVIVŐ



További részletek a www.nagykoros.hu-n.

A Pest megyei díjköteles úthálózat térképe itt található:



A Bács-Kiskun megyei díjköteles úthálózat térképe itt található:





„Már nem jelent problémát a tüzelő behordása” – útépités Nagykőrösön



Balla Jánosnak most már nem kell a sarat takarítania – elkészült a Kassai utca is

„Nagyon örülünk, hogy elkészült a mi utcánk is. Hálasak vagyunk, köszönjük szépen dr. Czira Szabolcs polgármester úrnak és munkatársainak” – mondta Balla János, aki lassan már 15 esztendeje él a Kassai utcában, és láthatóan elégedett a kivitelezéssel. „Nagyon jó minőségű lett az utca, sokkal könnyebb a közlekedés. Mindig probléma volt a tüzelő behordása, a szállító nehezen tudott ide bejönni, és mikor elment, akkor nem győztük eltakarítani a rengeteg sarat. 15 éve várjuk, hogy elkészüljön a mi utcánk, a Kassai is. Köszönjük, hogy megvalósulhatott” – mondta Balla János.

A nagyszabású útépitési program keretében már számos nagykőrösi utca kivitelezése megtörtént, így aszfaltburkolatot kapott többek között a Toldi, a Sirató, a Honvéd, a Knézich, az Esze Tamás, a Határ vagy éppen a Gyöngyvirág utca is. Az ott élők örömmel látták, hogyan újul meg környezetük úthálózata, néhol több évtizedes várokozás előzte meg a beruházást. Ha az időjárás is engedi, akár márciusban folytatódhat az útépités. A témában keresse cikkeinket az Önkormányzati Hírek újságban!

Horváth Tibor

Nagykőrösnek tervez az „Egyetem”



Februári ülésén tárgyalja majd Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete azt a szakbizottsági előterjesztést, mely szerint a Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Karának hallgatói Nagykőrös városában különféle fejlesztések terveit elkészítik.

Dr. Czira Szabolcs polgármester a témával kapcsolatban kiemelte, hogy az elmúlt évtizedben városunkban megvalósultak mindazon alapvető infrastrukturális fejlesztések, melyek mindennapi életünket komfortosabbá és környezet-tudatosabbá teszik. Mindezek mellett számos olyan beruházást is elvégeztek, amelyek – a műszaki szükségesség mellett – az itt élők környezetét tették szebbé és jobbá (pl. főtér-rehabilitáció), ezzel javítva életminőségüket.

„Elért eredményeink minden jóérezsű nagykőrösi polgárt jogos büszkeséggel töltenek, tölthetnek el, ugyanakkor nem szabad, hogy ezen érzés mellé a megelégedettség is társuljon. Úgy vélem, az itt élőkkel szemben a település vezetésének továbbra is kötelessége a megkezdett fejlesztések folytatása, környezetünk jobbítása által életminőségük javítása.”

A polgármester elmondta, hogy távlati terveik között több olyan is megfogalmazásra került (pl. vásár- és piactér fejlesztése, egységes reklám- és irányítótáblák létesítése, termálvízkincs kiaknázása), amelyek megvalósítása hosszú távra kihat mind a település, mind az itt élők életére, biztosíthatja Nagykőrös

fejlődését gazdasági és idegenforgalmi téren is. Czira Szabolcs úgy gondolja, hogy ezek felkutatásában, a lehetőségek feltárásában nagy segítségükre lehet kellő szaktudással rendelkező, ebből eredően megfelelő „rálátással” rendelkező szakértők véleményét kikérni, akik a megszokás kódétól mentesen, kívülállóként láthatják a várost.

Nagykőrös Város Önkormányzatának évekre visszanyúló munkakapcsolata van a Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Karával. A készülőben lévő megállapodás célja, hogy Nagykőrös Város Önkormányzatának fejlesztéseit, beruházásait segítse az Egyetem építészeti, várostervezési és mérnöki vonatkozású szakértői tevékenységével.

Az Egyetem vállalja, hogy városfejlesztési koncepciók, stratégiák, tervek készítésénél azonnali tanácsadással segíti az Önkormányzat munkáját. Esetenként tervezési munkák előkészítésével, véleményezésével, az oktatásba való integrálásával szakmai háttérrel biztosít az Önkormányzat részére. Szükség szerint segítséget nyújt a tervtanácsi és műemléki tervtanácsi egyeztetések lebonyolításában. A tervezett megállapodásból az együttműködő feleknek pénzügyi kötelezettsége nem keletkezik.

Idén is 11 millió forintos támogatást kaphatnak a nagykőrösi kulturális és sportszervezetek

Egyhangúan támogatta Szabóné Irházi Zsuzsanna bizottsági elnöknek a közművelődési keret felosztásáról és a sport keret felosztásáról szóló előterjesztéseit Nagykőrös Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága.

Ha a február 12-ei testületi ülésen is jóváhagyják, illetve Nagykőrös Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetési rendeletervezetét is támogatják, akkor önként vállalt feladatként idén is 3 millió forinttal támogatja a helyi kulturá-

lis szervezeteket (melyből 20%, vagyis 600 000 forint tartalékban marad), és 8 millió forinttal a városi sportszervezeteket Nagykőrös Város Önkormányzata. A pályázati felhívások a testületi döntést követően kerülhetnek közzétételre. A legfrissebb információkat keresse az Önkormányzati Hírek újságban, a www.nagykoros.hu weboldalon és az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalain.

Elkészült Nagykőrös Város Önkormányzat 2015. évi sport- és kulturális

rendezvénytárának előzetes tervezete, mely tájékoztató formájában kerül a képviselő-testület elé, ezt követően pedig a www.nagykoros.hu Aktuális/programok menüpontban közzétételre kerül, így mindenki tájékozódni tud az éves tervezett programokról. Mivel ez még egy tervezet, így történhetnek benne változtatások, ezért törekedni fogunk a rendszeres aktualizálásra.



Horváth Tibor



A Magyar Postának fontosak a nagykőrösi lakosok



Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a közelmúltban levélben kereste meg a Magyar Posta Zrt. szóvivőjét a nagykőrösi I. sz. Postahivatalban lévő problémák miatt. A lakosok számos panasszal fordultak a városvezetéshez, az alpolgármester kötelességének érezte ezen problémák eljuttatását az illetékeshez. A levél nyomán máris több pozitív változást hajtottak végre a Postán, így a vitrinek egy részét eltávolították, több a rendelkezésre álló ülőhely az ügyféltérben, a személyzet pedig 2015. február hónapban segít a sorszámhúzó automata kezelésében. Dr. Körtvélyesi Attila levelével kapcsolatban kedvező telefonos visszajelzést kapott a Magyar Posta Zrt. vezetésétől, ezen a héten személyes megbeszélésre érkeztek Nagykőrös városába a közszolgálató cég illetékes vezetői az alpolgármesterhez. A tárgyalások célja a valós problémák soron kívüli rendezése, megoldása volt.

A megbeszélésen többek között részt vett Ágoston László Zoltán, a Magyar Posta Zrt. Központi Területi Igazgatóságának igazgatója is, aki köszönettel vette a lakossági kérések, problémák jelzését. Ami rögtön orvosolható volt, azt azonnal megoldották, amihez több időre van szükség, abban belátható határidőn belül segítenek. Dr. Körtvélyesi Attila összegyűjtötte a nyilvánosságra került lakossági panaszokat, észrevételeket, melyek mindegyikét tolmácsolta a postai vezetők felé, akik ezeket figyelembe veszik a későbbi működés során.

A közös egyeztetésen elhangzott, hogy munkájuk során a Posta és a helyi önkormányzat számára is az ügyfelek elégedettsége a legfontosabb.

Lőrinczy Veronika

Ügyfélbarát a Posta, figyelembe vették a lakosság kéréseit

A Magyar Posta Zrt. az ügyfelek hatékonyabb kiszolgálásának érdekében a legnagyobb forgalmú postáin ügyfélhívó rendszert üzemeltet. Nagykőrös 1-es postán 2014. november végétől működik ügyfélhívó rendszer. Bevezetésének célja, hogy a várakozási idő csökkenjen, segítségével strukturáltabb, hatékonyabb legyen az ügyintézés. Az ügyfélhívó rendszer adatai alapján az ügyfelek több mint 80 százalékát 7 percen belül kiszolgálják a kollégák. Természetesen időszakos forgalomfelfutások előfordulhatnak, amikor a várakozási idő emelkedhet.

Természetesen – mint minden újdonság esetében – előfordul, hogy a bevezetés szakaszában nem mindenki elégedett az új szolgáltatással. Éppen ezért az ügyfélhívó rendszer használatában februárban, a legforgalmasabb időszakokban a kollégák segítenek az ügyintézéshez szükséges sorszám kiválasztásában. Reméljük, hamarosan mindenki megszokja és elégedett lesz az új rendszerrel.

A komfortosabb várakozás érdekében az ügyféltér átrendezése megtör-



tént, így több ülőhelyet vehetnek igénybe az ügyfelek. A fiókbérleti szolgáltatást áthelyezzük a csomagfelvételi helyiségbe, így a fiókbérlettel rendelkező ügyfelek értesített küldemény érkezése esetén a kevésbé forgalmas csomagfelvételi térben juthatnak hozzá a küldeményeikhez.

Nagykőrös 1-es posta személyi állományában az elmúlt időszakban több változás történt, a postavezetői feladatokat 2015. január 1-jétől Vighné Mészáros Judit látja el, aki minden esetben készséggel áll az ügyfelek rendelkezésére.

A Magyar Posta Zrt. a klasszikus postai szolgáltatások mellett számos, az ügyfelek által kedvelt pénzügyi, pénzforgalmi, megtakarítási és biztosítási terméket kínál.

Nagykőrös 1-es számú postáján az alábbi szolgáltatások érhetőek el:

- pénzforgalmi szolgáltatások (készpénz-átutalási megbízás befizetése, belső földi postautalvány felvétele, kézbesítése);
- levélpostai küldemények felvétele, kézbesítése;
- értesített küldemények átvétele;
- fiókbérleti szolgáltatás;
- postacsomag és üzleti csomag felvétele, kézbesítése;
- EMS gyorsforgalmi küldemények felvétele, kézbesítése;
- sorsjegy, hírlap, kiskereskedelmi áruk értékesítése;
- online banki tevékenységek, bankszámla-ügyintézés, megtakarítási termékek forgalmazása;
- befektetési tanácsadás, befektetési termékek forgalmazása;
- biztosításközvetítői tevékenység;
- TIGÁZ, FŐGÁZ fiókirodai ügyfélszolgálati tevékenység ellátása.

Nagykőrös 1-es számú postája széles nyitvatartási időben – hétfőn 8.00–20.00, keddtől péntekig 8.00–19.00 között – várja ügyfeleit!

Önök a Magyar Posta Zrt. hivatalos közleményét olvashatták.



„A kormány továbbra is elkötelezett abban, hogy Magyarországon, aki tud és akar dolgozni, annak legyen munkája”

– fogalmaz a Nemzetgazdasági Minisztérium közleménye.

Munkáltatói tájékoztatót tartott a KÉZMŰ Nonprofit Kft.!

Újra bővítik a nagykőrösi üzemet



A nagykőrösi üzem bővítése céljából újabb csoportos munkáltatói tájékoztatóra került sor a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban január 30-án, pénteken, a Kézmű Nonprofit Kft. több fajta álláslehetőséget kínált az érdeklődőknek.

A tájékoztatót *Gulyás Rita* HR munkatárs tartotta, jelen volt a Rehabilitációs Szakigazgatási Szervtől *Nagy László Zoltánné*, *Kiss Gyöngyi* a Rehabilitációs Osztályról, *Juhászné Fehér Ágnes* a nagykőrösi üzem vezetője és *Németh Erika* munkatárs.

Elhangzott, hogy a KÉZMŰ jelenleg 100 telephelyen 4500 főt foglalkoztató állami könnyűipari vállalat, és jelenleg Nagykőrösön nyílt lehetőség a foglalkoztatotti kör bővítésére. Most már arra is lehetőség van, hogy ne csak megváltozott munkaképességű, de egészséges munkavállalókat is alkalmazzanak. A szervezet bemutatását követően a nyitott pozíciókról tudhattak meg többet a jelenlévők. Az alábbi betölthető állásokat kínálták a pénteki munkáltatói tájékoztatón: csoportvezetőket, minőségellenőröket, gépkezelőket, illetve betanított munkára keresnek embereket, utóbbira folyamatos a felvétel, akár azonnal munkába lehet állni.

Rita elmondta, hogy a minőségellenőr, csoportvezető, gépkezelői munkakörökre jelenleg a toborzás zajlik, a kiválasztás később lesz, de pár héten belül történhet előremozdulás, míg a betanított munkakör akár azonnal betölthető. A papírok pótlására, önéletrajzok leadására szerda délelőttönként 10.00 és 12.00 óra között van lehetőség, illetve az elbeszélgetésekre is ekkor fog sor kerülni. A Kézmű Nonprofit Kft. nagykőrösi telephelye a Téglagyári utca 9. szám (volt Sanshin) alatt található. Kérdésre válaszolva elmondta a HR munkatárs, hogy hétvégén nincs munkavégzés, csak hétköznapokon.

A csoportos tájékoztatót követően mindenkivel személyesen váltottak pár szót, az utolsó embert is meghallgatták, illetve lehetőség nyílt az önéletrajzok leadására is. Aki a tájékoztatót nem tudott megjeleníteni, az szerda délelőttönként 10.00 és 12.00 óra között felkeresheti a KÉZMŰ Nonprofit Kft. nagykőrösi telephelyét.

Horváth Tibor

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' felesége elveszíti a kutyáját. Odalép hozzá egy

férfi, és kérdi, hogy mi történt.

– Elvesztettem a kutyámat.

– Ne aggódjon, a kutya okos állat, majd hazatalál magától.

Mire Tibi bá' felesége:

– Azt tudom, de mi lesz velem?

Hirdetés

KERÉKPÁROK
kis- és nagyjavítása

„SZIRUS”
kerékpárszervíz
Balla G. u. 35.
53/352 751
06 20 445 2183



TEKERCESELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása.
Egyedi tekercsek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763

ALFÖLD AQUA
termálfürdő és strand

Nyitás:
2015. március 1.

Munkatársakat keresünk

az alábbi pozíciókra:

- úszómester
- takarító
- uszodai gépész

Tel.: 06 30 9035 099

MOMENTUM



A hét elején, még ha csak rövid ideig is, de havazott Nagykőrösön – ami délutánra már el is olvadt



Arcátlan párhuzam a Heti Hírek újságban, balul sült el

Képiünk illusztráció



Miközben *Ábrahám Tibor* laptulajdonos és szűkebb családja a legtöbb magyar adófizető állampolgár számára megfizethetetlen luxusautóval jár, az interneten, valamint az általa főszerkesztett nyomtatott lapban olyan fényképet közöltek, melyen láthatók a buszállomáson tárolóban hagyott kerékpárok, valamint „elrettető példaként” a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal parkolója tele autóval. Azt írják, hogy azok, akik kerékpárral járnak, azok a Családjukért, akik pedig a képeken látható autókkal járnak, azok „értük” dolgoznak. A *Heti Hírek* laptulajdonosának szűkebb családja háromfős, mindegyiküknek van egy-egy autója, mindegyik gépjármű nagy értékű. A képen, az önkormányzat parkolójában látható gépkocsik mindegyikénél nagyobb a forgalmi értékük, persze egyesével. Ami persze egyáltalán nem baj, csak akkor

nem kellene nekiesni azoknak, akik gépkocsival közlekednek. A *Heti Hírek* megalázó „cikkét” a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal minden egyes dolgozója nevében visszautasítjuk, tekintettel arra, hogy a munkatársak egy része gyalogosan érkezik munkahelyére, többen más településről járnak át, a parkolóban lévő autók egy része NEM a hivatali dolgozóké, hanem az ügyfeleké, vagy a közeli oktatási intézmények tanáraié. A Hivatal minden egyes dolgozója valóban a nagykőrösi lakosokért dolgozik, és persze ugyanakkor a Családjukért is!

Megkérjük *Ábrahám Tibort* és kedves családtagjait, hogy ezek után ők is járjanak kerékpárral munkahelyükre, mutassanak jó példát. Mindez jót fog tenni a megítélésüknek, és természetesen az egészségüknek is. *Ábrahám Tibor*, a Jobb Nagykőrösért Egyesület elnöke lett, mely posztjához gratulálunk, és kérjük, hogy kecskeméti munkahelyére ezek után kerékpárral járjon át. „*Így jártok Ti... így járunk Mi...*” volt a címe írásunknak. A bökkenő az, hogy *Ábrahám Tibor* főszerkesztő is „Mi”, hiszen autóval jár...

Önkormányzati Hírek

Forgalmi rend változások várhatók!

Kustár Tamás, a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke készítette azt az előterjesztést, melyben több helyen forgalmi rend változások lesznek a városban. Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete februári ülésén tárgyalja a témát, amennyiben a javaslatokat elfogadják, több helyen megváltozik a forgalmi rend. A tárgyban a helyi városvezetés széles körű egyeztetést folytatott a hivatalos szervekkel, és ennek megfelelően kerültek kidolgozásra a javaslatok, de a lakossági észrevételeket is figyelembe vették. Így a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztálya, a Középtisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság, több helyi, érintett vállalkozás, valamint a közútközlekedő.



házak közötti útra „elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla kerékpár-közlekedésre utaló kiegészítő táblával történő kihelyezés javasolt a közös gyalog- és kerékpárút elé.

– A Pótharaszti utca – József Attila utca kereszteződése.

– Gátér-dűlő, 0124 és a 0145 hrsz-ú út.

– Megfontolásra javasolt a 0145 hrsz-ú út Törteli út felőli végén, a lovas tanyánál lévő „bukkanó” KRESZ-tábla levétele és a forgalomcsillapító küszöb megszüntetése.

– A nagykőrösi Petőfi Sándor utcában élő lakosság részéről több kérelem fogalmazódott meg.

Részletek későbbi lapszámainkban.

Itt várhatók változások:

– Nagykőrös, Rákóczi u.-át és a Mentovich u.-át összekötő szervízút, több helyen.

– A Kecskeméti út 1. és 3. sz. alatti társasházak közötti útra és a Kecskeméti út 3. és Rákóczi út 1. sz. alatti társas-

Shakespeare Nagykőrösön – gyönyörű emlékest



A 450 éve született *William Shakespeare*-re emlékeztünk január 28-án, egy gazdagon illusztrált prezentáció segítségével. A zsúfolásig megtelt *Szabó Károly Városi Könyvtárban*



Hartyányi Mária Piroska ny. tanárnő szerzett felejthetetlen pillanatokat az érdeklődőknek, ismét úgy léphettünk ki az ajtón, hogy valamivel többek lettünk. Az előadás számos zenei elemet

tartalmazott, felcsendült többek között *Verdi, Csajkovszkij, Prokofjev, Nino Rota, L. Bernstein* muzsikája is. Az est folyamán közreműködött *Révayné Donabarger Judit* – ének és a Városi

Kórus tagjai, vezényelt *Varró-Sasi Ildikó*. Az előadás zárásaként *Juhász Nándor*, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ művelődésszervezőirodavezetője virágcsokorral köszöntö meg *Hartyányi Mária Piroskának* és *Révayné Donabarger Juditnak* az emlékezés élményét. Az előadást láthatóan nagy érdeklődéssel tekintette meg *Szabóné Irházi Zsuzsanna* települési képviselő is.

Az eseményről készült fotó-összeállításunkat megtekinthetik a www.nagykoros.hu oldalon, illetve az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!*

Horváth Tibor



TANÁCSOK JÉGEN TARTÓZKODÁSHOZ KAPCSOLÓDÓAN – I. rész

Bár a naptár szerint a téli hónapok javában tartanak, elvileg lassan vége a télnek, de még így is javában lesznek fagyos napok. A szabad vizek és azok környékei egész évben kedvelt kirándulóhelyek, a hétvégi programok gyakori helyszínei. Ez a legmarkánsabban nyáron, jó időben jellemző, de nincs ez másként a téli időszakban sem, amikor az egyes befagyott vízfelületeket a korcsolyázók lepik el, vagy éppen a nyugodtabb, háborítatlanabb részekben a horgászok jelennek meg. Mind gyerekekre, mind felnőttek egyaránt vonzerőt gyakorol a befagyott víz, mely ugyanakkor komoly veszélyeket rejt magában. Sokszor az emberek felelőtlen viselkedésének és a jég tulajdonságának nem megfelelő ismerete miatt következnek be a jégbeszakadások, melyek sok esetben sajnos halálos kimenetelűek. A rendőrség elkötelezett abban is, hogy az ilyen tragikus balesetek számát csökkentse, melyben a figyelem felhívásának, az embe-

ri hozzáállásnak, a veszélyhelyzetek elhárításának rendkívül fontos szerepe van.

Nem szabad figyelmen kívül hagynunk, hogy a hirtelen hőmérséklet-változások, illetve a tartósan enyhe időjárás nagymértékben megváltoztathatják a jégtakaró tulajdonságait, ezáltal az veszélyessé, kiismerhetetlenné válhat. A szabad vizek jégén tartózkodni csak akkor szabad, ha a jég kellő szilárdságú, nem olvadt, nem mozog. Fontos, hogy a fagyás alatt lévő jeget ne terheljük túl. A jégre lépés előtt minden esetben győződjünk meg arról, hogy valóban elég vastagságú, összefüggő a jég a víz felszínén. Tájékoztat a jég színe is...

Pest Megyei
Rendőr-főkapitányság
Baleset-megelőzési
Bizottság

Folytatjuk! A teljes felhívást megtekintheti a www.nagykoros.hu honlapon, a Közlemények–Felhívások menüpontban.

Hirdetés

SIMPLY CLEVER SKODA

**FIGYELEMREMÉLTÓ.
MINDEN TEKINTETBEN.**



Új SKODA Fabia már 2 699 000 Ft-tól.

Minek kért a figyelmet, ha ki is hívhatjuk?
A megfelelő megjelenéstől garántálatlan
mindenkinek eláll a lélegzete.
Az új Fabia kétségtelenül figyelemreméltó.

facebook.com/skodakecemet

új SKODA Fabia kombinált átlagfogyasztás: 3,4-4,8 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 88-110 g/km.

Brill Kft.

H 6000 Kecskemét,
Halasi út 32.
Tel.: +36 (76) 503-060
Email: skoda@brillkft.hu
Web: www.brillkft.hu

SZIRÉNA

Őzbaleset

Egy 37 éves csemői lakos 2015. január 28-án 6 óra 25 perckor Kocsér felől Szentkirály irányába közlekedett az általa vezetett járművel. Amikor elérkezett a 102-es kilométer-szelvényhez, akkor a jobb oldali füves területre váratlanul egy őz ugrott az úttestre. A jármű vezetője az ütközést már nem tudta elkerülni, melynek következtében a gépjárműben anyagi kár keletkezett, személyi sérülés nem történt.



Nem adott elsőbbséget

A rendelkezésre álló adatok alapján 2015. január 29-én 8 órakor egy 42 éves helyi lakos az Örkényi út irányába közlekedett az általa vezetett személygépkocsival, amikor az Ifjúság út 10. szám előtt a menetirány szerinti bal oldalon meg akart állni. A kanyarodás közben nem biztosított elsőbbséget egy vele szemben, szabályosan közlekedő másik személygépkocsinak, melynek következtében összeütköztek. A baleset során anyagi kár keletkezett, személyi sérülés nem történt.



Hirdetés

Nem adott elsőbbséget kanyarodás előtt

A rendelkezésre álló adatok alapján 2015. január 31-én 16 óra körül az általa vezetett személygépkocsival közlekedett egy 84 éves ceglédi lakos a 441-es számú úton, Nyársapát külterületén Cegléd irányába. A csemői bekötőútra kívánt kanyarodni, azonban ennek során nem adott elsőbbséget egy vele szembe érkező és egyenesen továbbhaladó, 34 éves nagykőrösi lakos által vezetett személygépkocsinak, melynek következtében összeütköztek. Az ütközést követően a vétlen jármű vezetője elveszítette uralmát az autó felett és áttért a menetirány szerinti bal oldali forgalmi sávba, ahol nekiütközött a Cegléd irányába szabályosan közlekedő gépjárműnek. Az ütközés során személyi sérülés nem történt, mindhárom gépjárműben anyagi kár keletkezett.



A vétlen gépjárművek egyike

Lapunkat a Nagykőrösi Rendőrkapitányság tájékoztatta. További képeket talál az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!

—ELEKTRO—

TEAM

**SZERETI ÖN A
KÉNYELMET?**



**Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás**

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



„Miért nem árulja el Bajnai Gordon, hogy miből él? Miért titkolózik?”

– tette fel a kérdéseket Dunai Mónika, a nagyobbik kormánypart frakciójának szóvivője.

Új kapukat nyit az Önkormányzat a helyi civilek előtt

A Dalmady Gy. utca 3. szám alatti Civil Ház létrehozásáról tárgyaltak a szakbizottságok – adta hírül lapunk január 30-ai számában. A képviselő-testület februári ülésén tárgyalásra kerülő javaslat szerint az önkormányzati tulajdonú ingatlan Civil Házként működésileg a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központhoz tartozik majd, a kezelői feladatokat pedig a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. és a Nagykőrösi Szolgáltató Központ látja el.

Az elmúlt időszakban a Civil Ház ügyében két egyeztető fórum is összehívásra került. A Kulturális Központ igazgatója a városi civil egyesületekkel egyeztetett. A szervezetek pozitívan fogadták a kínáló lehetőséget. Ahogy László Dittától megtudtuk, többen annak is hangot adtak, hogy nagy lehetőséget látnak a Civil Házban, hiszen az megkönnyítheti működésüket.

A másik fórumra a városi nyugdíjasklubok és a NYUGSZÖV képviselői kerültek meghívásra. A javaslat szerint a Civil Ház alakuló ingatlan jelenleg a NYUGSZÖV használja. Az egyeztetésen Dávid Zsigmond elnök elmondta, hogy rengeteg munkát fektettek az épület állagjavításába a nyugdíjasok, és

sérelmesnek tartják, hogy a jövőben Civil Házként működő ingatlanhoz nem tarthatják meg, nem kaphatnak külön saját kulcsot.

Karsay Istvánné idősügyi referens ismertette, hogy az elmúlt évek során többen fordultak hozzá azon igénnyel, hogy civil szervezetek is kaphassanak ugyanúgy egy helyet, mint a nyugdíjasok, ő ezt a kérést tolmácsolta a városvezetés felé.

Dr. Czira Szabolcs polgármester köszönetet mondott mindenkinek, akik az elmúlt évek során az ingatlan állapotának javulásáért tettek. Hangsúlyozta, egy igényt szeretne az Önkormányzat ki-elégíteni. Ezzel új kapukat nyitnak meg, több civil szervezetnek lehetőséget adva ezzel, hogy kiteljesítse működését. A kulcsokat egy megbízott felelős fogja kezelni, aki mindig az egyeztetett időpontokban nyitja és zárja majd a Civil Házat.

A megbeszéléseken az is hangsúlyozásra került, hogy a házat igénybe vevő szervezeteknek csak a használt rezsidíjat kell majd megfizetniük. Ez nyilván több civil szervezetnek nagy támogatást jelent majd a működéséhez.

Stabil, biztos Nagykőrös költségvetése

Nagykőrös Város Önkormányzata gondos gazda módjára alkotja meg a 2015-ös költségvetési rendeletet is, a szakbizottságok összevont ülésen elfogadták az ezzel kapcsolatos előterjesztést, melyet februári ülésén tárgyal a képviselő-testület. A helyi büdzsé, köszönhetően a szigorú gazdálkodásnak, évek óta stabil. 2015-ben semmiféle hitelfelvételt nem tervez a város, és kötvénykibocsátással sem kívánnak forráshoz jutni. A költségvetés főbb számai a következők. Az összes tervezett kiadás 3 708 873 ezer forint, a tervezett költségvetési bevétel 2 985 573 ezer forint, a tavalyi szigorú gazdálkodásnak köszönhető költségvetési maradvány 723 300 ezer forint. Így a költségvetés egyensúlya biztosított.

Természetesen mindez nem jöhetett volna létre a magánszemélyek, valamint a gazdálkodó szervezetek befizetett adói nélkül, tehát nekik is nagymértékben köszönhető a pénzügyi egyensúly. A tervek szerint magánszemélyek kommunális adója jogcímen 26 millió forint, iparüzési adóból 600 millió forint, építményadóból pedig 208 millió forint bevétel lesz Nagykőrös városának. A helyi önkormányzatot illeti meg a gépjárműadó 40%-a, mely a tervek szerint 54 millió forint bevételt jelent. Az előző évek sikeres pályázatainak köszönhetően 470 millió forint felhalmozási támogatás jelenik meg a költségvetésben. Nagy-



kőrös Város Önkormányzata több jogcímen is támogatást nyújt, így például a Nyugdíjas Szövetségnek 922 000 forint bérleti díj támogatást adnak, és az Arany János Kulturális Központ helyiségeit igénybe vevő szervezeteket is 2 millió forint összeggel támogatják. Többek közt 4 millió forintot szánnak a 70 éven felüliek szemétszállítási díjkompenzációjára. A költségvetési rendelettervezet szerint ebben az évben is 15 millió forinttal támogatják az Önkormányzati Tűzoltóság munkáját, a Bursa Hungarica ösztöndíj-rendszert 3 millió forinttal, iskolások ösztöndíjára, tehetség-gondozásra 1,1 millió Ft-ot terveztek, sporttámogatásra 8 millió forintot, 3 milliós a kulturális keret. Összességében Nagykőrös önkormányzata 46 950 ezer forintot biztosít működési és felhalmozási célú támogatásokra.

Elmondható, hogy Nagykőrös Város Önkormányzata a továbbiakban is szigorú, takarékos, stabil, pénzügyileg megalapozott gazdálkodást folytat, melynek köszönhetően jut pénz beruházásokra, és támogatásokra is. Részletek későbbi lapszámainkban.

Lőrinczy Veronika

Új szociális rendeletet alkotnak Nagykőrösön is

Változott a törvényi szabályozás, ezért csakúgy, mint az ország más településeinek, így Nagykőrös Város Önkormányzatának is új rendeletet kell alkotni a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról.

A tervezetet a február 4-én megtartott összevont bizottsági ülésen már tárgyalták, a képviselő-testület elé a február 12-ei ülésen kerülhet.

Mind dr. Czira Szabolcs polgármester, mind a szakbizottság elnöke, Nagy Balázs köszö-

netet mondtak a rendelettervezet elkészítőinek, hiszen mint kifejtették, az országban az elsők között készül el a nagykőrösi rendelettervezet.

A rendelettervezetet egyhangúlag támogatták a bizottságok jelen lévő tagjai és

ugyanígy egyhangúlag fogadták el a határozati javaslatot is. A képviselő-testület a február 12-ei ülésén hozhatja meg döntését.

A témáról bővebben következő lapszámainkban olvashat.

Csörte: Ki hazudik itt gátlástalanul?

Véleményem szerint az MSZP nagykőrösi elnöke, László Ferenc hazudik gátlástalanul, és nem az *Önkormányzati Hírek*, amikor közleményt ad ki, idézem: „Gátlástalanul hazudik az ÖH” – az MSZP útdíj bevezetése elleni országos demonstrációjával kapcsolatban. Lapunk múlt heti számában írásunkban valóban megkérdőjeleztük ezen útlezárások létjogosultságát, tekintettel arra, hogy a nagykőrösieknek most több mint 40 000 forint helyett csak 5000 forintot kell fizetniük, ha az M5-ös autópályán szeretnének Budapestre személyautóval feljutni. Azt a kérdést tettem fel, hogy vajon ez ellen tüntet-e a baloldali párt, és ennek mi értelme van. Ekkor még csak Tóbiás József pártelnök korábbi nyilatkozatai álltak rendelkezésünkre, melyek lapzártánk előttiek voltak. Ebben a baloldali pártvezér a teljes útdíjrendszer eltörlését követelte, nem nevezte meg tételesen azokat a pontokat, melyekkel nem ért egyet. Aztán eljött a múlt hét csütörtök, és hosszú vajúdas után a szocialisták végre kitalálták, hogy mi ellen is akarnak tüntetni. Ebben

már kiemelték, hogy NEM a megyei matricákkal van bajuk. Üdvözljük, hogy ezek szerint az MSZP is egyetért a megyematricák bevezetésével, legalábbis a csütörtöki nyilatkozatuk szerint.

Tóbiás József pártelnök, MSZP, 2015. január 21. Idézem: „Az MSZP elnöke szerint továbbra is azt követelik a kormánytól, hogy vonja vissza a januárban bevezetett útdíjat. Január 30-án minden olyan megyében megtartják a felpályás útlezárást, ahol az állam díjköteles útszakaszt jelölt ki.” Talán akkor érthetőbben, egyértelműen kellett volna fogalmaznia. Ma már pontosabban határolják körül az okot.

Idézet még a pártelnöktől: „A frakcióvezető szerint a kormánynak be kellett volna ismernie: rossz vicc az új pályamatricák bevezetése...” Ez volt a szerdai nyilatkozat, melyben nem volt benne az, hogy nem a megyematricák ellen kívánnak demonstrálni. Ez kommunikációs malőrként értelmezhető. Az ÖH lapzártájakor, azaz szerdán még nem jelent meg ezzel kapcsolatban más információ a tárgyban.

Lőrinczy Veronika

Hirdetés

„Esemény” után

Útdíj – Fidesz: a szocialisták az olcsóbb autózás ellen tüntettek



Budapest, 2015. január 30., Tóbiás József, az MSZP elnök-frakcióvezetője (középen) beszél, mellette Horváth Csaba, az MSZP budapesti frakcióvezetője (jobbra) és Trenka István, az MSZP szentendrei elnöke (balra) a párt országos útdíjellenes demonstrációjának budapesti zárórendezvényén az Alkotmány utcában 2015. január 30-án

MTI-fotó: Szigetváry Zsolt

Az olcsóbb autózás ellen tüntettek a szocialisták – közölte a Fidesz pénteken Tóbiás József nyilatkozatára reagálva. A szocialista pártelnök-frakcióvezető pénteki sajtótájékoztatóján azt közölte, hogy az MSZP igazságtalannak, aránytalanul tartja az útdíjrendszert, mert az eddig ingyenesen használt utakért fizetni kell a fővárosban és a Pest megyében élőknek, illetve azért is igazságtalan, mert a Pest megyeiek aránytalanul többet fizetnek, mint a más megyében élők. A párt pénteken többet tüntetést szervezett az új útdíjrendszer ellen. A Fidesz-frakció reagálásában az áll, hogy az új útdíjrendszerben az autósok 70 százaléka olcsóbban veheti igénybe az autópálya- és gyorsforgalmi úthálózatot, így akár több tízezer forintot spórolhatnak

meg évente, még az újonnan fizetőssé vált szakaszokat beszámítva is. A változások elősegítették, hogy olcsóbban és többet tudják igénybe venni az autópályákat és autoutakat, hiszen kétszer annyian vásároltak autópálya-matricát januárban, mint az előző év azonos időszakában – tették hozzá.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium helyettes államtitkára a *Magyar Hírlap*nak azt mondta: több mint 1 millióan vásároltak sztrádamatricát az elmúlt hónapban, az országos éves matricából pedig 40-50 százalékkal vettek többet, mint 2014-ben. A helyettes államtitkár szerint azzal, hogy az eddigi ingyenes szakaszok fizetőssé váltak, nem tapasztalják, hogy az autósok elkerülnék a gyorsforgalmi utakat.

mti

Hirdetés

Klasszikus- és stílbútor szalon
Nagykőrös, Kecskeméti út 7./C (Coop bolt helyén)
Telefon: 53/393 033, 06 20 9574 836
www.erdelyibutorok.hu
Nyitva: H-P: 10-17

Festmények
29.000 Ft-tól

Hintaszék -50%
33.000 Ft 16.500 Ft

Re-Lax ülőgarnitúra 3+1-1
-20% 665.000 Ft 532.000 Ft

20-30-50% KEDVEZMÉNY A KIÁLLITOTT BÚTOROKRA!

Valentina Lux hálógarnitúra
-30% 923.000 Ft 646.000 Ft

Dónáth Élelmiszer Kft.
Örkényi út 94., Tel.: 53/355-984

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Széchenyi tér 13., Tel.: 53/552-446

7. heti AKCIÓK február 9-14.

Akció az Örkényi úti húszüzemben: Bőrös félsertés fejjel, lábball (5% ÁFA-val) 690 Ft/kg	Sertéscomb 1199 Ft/kg
Üzletünkben helyben sütött Pékpont finomságokkal, és kibővíült áruválasztékkal várjuk vásárlóinkat.	Sertésmáj 399 Ft/kg
	Kockázott zsirnakvaló 399 Ft/kg
	Leccsókolbász 690 Ft/kg
	Füstölt húsos csont 299 Ft/kg
	Vödrös zsír (2,5 és 5 kg-os) 499 Ft/kg
	Vágott zsemle 32 Ft/db
	Maxi vágott bagett 99 Ft/db

KERESSÉK AKCIÓINKAT: [facebook.com/donathkft](https://www.facebook.com/donathkft)



Földi László kedveli az Önkormányzati Hírek Facebook oldalát



Földi László, körzetünk Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője igen aktív a Facebookon. Számos oldalt kedvel, melyek közt több sajtóorgánium is található.

Így például a mienk is, az *Önkormányzati Hírek* közösségi oldala, ahonnan szemmel láthatóan gyakorta tájékozódik. A képviselő sok írásunkat kedveli, több cikkünket osztotta már meg.

Földi László számos Erdéllyel kapcsolatos írást jelenít meg, látszik, hogy a politikus egyik szíve csücske ez a terület. Kiderül az is, hogy a képviselő nagy sportrajongó.

Köszönjük Földi László képviselő megosztásait, és kívánunk neki további jó közösségi életet a Facebookon, valamint jó munkát, egészséget!

Lőrinczy Veronika

Hirdetés

Földi László megosztotta Nagykörs Önkormányzati Hírek fényképét.
Január 30., 21:56 · 🌐

Az új lakástámogatás

2015

A támogatás igénybe vehető összege

Elteremtendő gyermekek száma	Lakás-ajánlatok területe (m ²)	Támogatás összege ezer forint
1 gyermek	40-55	500
	55-100	600
2 gyermek	50-65	800
	65-80	1000
	80-100	1300
3 gyermek	60-75	1200
	75-90	1500
	90-100	2000
4 gyermek vagy több	70-85	1800
	85-100	2000
	100-100	2300

Hozzájárulás a lakás-ajánlatokhoz a területi megnevezés szerint

Durakút	Magyarország
Előzetes: 22	Előzetes: 28
Előzetes: 18	Előzetes: 23
Előzetes: 25	Előzetes: 19
Előzetes: 16	Előzetes: 16

Nagykörs Önkormányzati Hírek

Nyáron jön az új lakástámogatási rendszer!

Ötven százalék önrészre is szükségük lehet azoknak, akik élni szeretnének a júliusban életbe lépő otthonteremtési ked...

Kedvelje Ön is az Önkormányzati Hírek Nagykörs facebook közösségi oldalát, hogy minél hamarabb eljussanak Önhöz a friss hírek!



Az OTP Bank Nyrt. munkatársakat keres Vállalkozói munkatársi munkakör betöltésére

Feladatok: A teljeskörű pénzforgalmi műveletek elvégzése, számlavezetési és betéti termékek értékesítése. Vállalkozói egyszerű hitelek ajánlása és értékesítése, tárgyalás lebonyolítása. A speciális hitelek ajánlása, ügyfelek megfelelő átirányítása. Vállalkozói bankszámla és hitel gondozása, hátralékkezelési valamint monitoring tevékenység fióki feladatainak elvégzése. Vállalkozói kapcsolattartó felé aktív referálás a kiemelt ügyfelekre vonatkozóan.

Szakmai követelmények: Középfokú gazdasági vagy pénzügyi végzettség
Felhasználó szintű számítógépes ismeretek

Szükséges képességek: Értékesítési szemlélet
Ügyfélközpontúság
Teljesítményorientáltság

Előny: Államilag elismert nyelvvizsga
Hasonló területen szerzett gyakorlat

Pozíció területei: Bank/Biztosítás

Munkavégzés helye: 2750 Nagykörs, Szabadság tér 2.

Jelentkezni a Kereknekj@otpbank.hu e-mail címen lehet.



Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy településünk Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) program készítését kezdte meg (a 2015. január 15-én tartott indító megbeszélésével). A program elkészítése egyben jelenti a korábban már rendelkezésre álló Integrált Városfejlesztési Stratégia (IVS) felülvizsgálatát is, valamint tartalmazni fogja azokat a településfejlesztési és egyben önkormányzati elképzelések keretbe foglalását, melyek eddig is prioritást élveztek az elmúlt évek során, ahogy a most következő/mostani 7 éves tervezési időszakban is, melyek alapul szolgálnak majd az európai uniós források felhasználhatóságának.

Fontos megemlíteni,

hogy partnerségi együttműködés keretében kerül elkészítésre a program, mely során a település fejlesztési érdekeinek, elképzeléseinek összehangolása a cél. Az ITS program elkészítésében a Belügyminisztérium közreműködésével szakértői csoport segíti a program elkészítését (melyet a Pest-Budapest Konzorcium nyert meg). Felhívjuk figyelmüket, hogy a program készítéséről folyamatosan tájékoztatjuk Önöket itt az újságban, illetve lehetőségük van nyomon követni a történéseket a város honlapján is az „Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS)” elnevezésű menüpont alatt.

Nagykőrösi
Polgármesteri Hivatal
Műszaki Iroda

Hirdetés

V. Ceglédi Menyegző Fesztivál

2015. február 14. (szombat) 9.00 – 16.00 óráig
Kossuth Hotel és Étterem – Cegléd, Rákóczi u. 1.

Program:

11 órától: Esküvői ruhabemutató

15 órától: Menyegzői Stand Up Comedy III.



Foto:
Sebestyén
Boita

Várjuk a menyasszonyokat, vőlegényeket és minden kedves érdeklődőt! Hiszen fotósra, videósra, étteremre, fodrászra, egy kis finom sütőre... szükség lehet ballagáson, keresztelőn, születésnapon is.

Kiállítók jelentkezését is várjuk: +36-20/491-19-05

A rendezvény ingyenesen látogatható!

**ESKÜVŐI
MEGHÍVÓK**
kedvező áron,
nagy választékban,
rövid határidővel

alföld design
Tel.: 06 30 368 6558
info@alfolddesign.hu
www.alfolddesign.hu

DIGITÁLIS NYOMDA ÉS FOTÓSTÚDIÓ
NAGYKÖRÖS, TÉGLAGYÁRI U. 9.

AKCIÓS TÚZIFA

Bükk guriga 2.400 Ft/q

Tölgy guriga 2.400 Ft/q

Gyertyán guriga 2.300 Ft/q

Vastag akác guriga
2.800 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa
1.600 Ft/q

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051



Szeretettel
meghívjuk
Önt és Kedves
Családját,
valamint barátait
a Nagykőrösi Petőfi
Sándor Általános Iskola
és Kollégium Szülői
Közössége által szervezett
jótékonysági vacsorára.

Ideje:
2015. február 14., 19 óra

Asztalfoglalás: 18.45-ig

Helye: Petőfi Sándor
Általános Iskola

A zenét Kullai István
és zenekara szolgáltatja
Vacsorajegy ára:
3200 Ft, mely 1 aperitifet
is tartalmaz

Pártolójegy ára: 1000 Ft
Tombolajegy ára: 100 Ft
a helyszínen

A jegyek kaphatók
Fajkáné

Berente Renátánál
az iskola portáján előre
egyvetetett időpontban
Tel.: 06-30/643-2063

MENÜ:

A menü: marhapörkölt,
tarbonyás burgonya, ká-
posztasaláta

B menü: cigánypecsenye,
sült csirkecomb, petrezse-
lymes burgonya, káposzta-
saláta

C menü: rántott sertéssze-
let, petrezselymes burgo-
nya, káposztasaláta

Segítő együttműködésüket,
támogatásukat megköszöni
a SzK vezetősége és
az iskola minden dolgozója.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyil-
vántartásba vételi szám alapján
Nagykovács Város Önkormány-
zata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykovács,
Szabadság tér 5. Tel.: 53/550-
300, fax: 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagyko-
ros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira
Szabolcs, a szerkesztőbizottság
elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar
Közönlap- és Könyvkiadó Kft.
15.0229– Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt
László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta
ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkor-
mányzati Híreket nem találja
meg minden héten a postáladá-
jában, jelezze nekünk a tanacs-
ado@nagykoros.hu e-mail cím-
re, illetve levélben a Nagykovács
Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatal (2750 Nagy-
kovács, Szabadság tér 5.) címre
küldve, „Önkormányzati Hírek”
jellegére.

A lapunkban megjelent írá-
sok, képek, illetve bármilyen
tartalom utánközlése csakis
kizárólag a Szerkesztőbizott-
ság vagy a jogtulajdonos en-
gedélyével történhet.



Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.
NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00
14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ! Február 10-14.
Juhbeles virsli
1350,-/kg

Páros debreceni
1250,-/kg
Cs. farhát 149,-/kg

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.



SZÖNYEG ÉS KÁRPIT TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

- Mindenféle szőnyeg tisztítása
háztól-házig szállítással
- Padlószőnyegek, kárpitok
tisztítása a helyszínen

**Autókárpit tisztítás,
épület, lakás, udvar takarítás**



Tel.: 06 20 590 3629
www.pallagiteam.hu



Mesés keleti est



A Dance For Art Kecskeméti Táncstúdió táncosai

Egy mesés keleti esten vehettünk részt a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ és a Country Tours szervezésében 2015. január 31-én, a színházteremben. A nagykőrösi utazási iroda évadnyitó ünnepe teltházas tömeget vonzott.

A színvonalas műsor a mesés keleti világba és azon belül Törökországba röptette el a nézőket. A háttérben az „Aladdin és a csoda-

lámpa” látványos díszlete pompázott. A narratori feladatokat *Juhász Nándor*, a kulturális központ munkatársa profin látta el.

Az összetartozás erősítése és az élményszerzés jegyében rendezett programon egy rövid kisfilm keretében bemutatkozott a Country Tours Utazási Iroda, majd *Vadász Katalin* ügyvezető, a Country Tours alapításának 25. évfordulója alkalmából, köszöntőjé-



Bujdosó Niki hastáncművész műsora



Vadász Katalin ügyvezető köszöntötte a jelenlévőket



Bujdosó Niki hastáncművész és tanítványai

ben a jelenlévőket, törzsutasait, hirdetőiket és olvasóikat ünnepelte, akik a vállalkozás „születésénél” velük voltak, bizalmukkal és hűségükkel segítették sikerüket. Beszélt az utazás örömről is: „*Sohasem az a fontos, hogy milyen messze, milyen magasra ment az ember, s az sem, hogy milyen nehezen – csakis az, milyen élményeket hozott magával*”, de idézett Popper Péteről is: „*A hosszú és jó életet nem évekkkel, hanem élményekkel és megismeréssel mérjük.*”

Varga-Karaszia Lilla irodavezető pedig bemutatta 2015. évi színes, Nagykőrösről induló útjaik katalógusát, mely az érdeklődők számára elérhető a nagykőrösi irodában.

A Sun&Fun Nemzetközi Utazási Iroda magyarországi irodájából *Sulyok Tamás* értékesítési igazgató *Faten*, a törökországi fő idegenvezető és *Lilla*, a török referens társaságában mutatva be a színes keleti világot. Ezt követően felléptek a

Dance For Art Kecskeméti Táncstúdió táncosai, majd *Bujdosó Nikolett* hastáncművész profi előadásában gyönyörködhetett a közönség. A művésznő 28 tanítványa is színpadra lépett, akik szintén elkápráztatták a jelenlévőket.

Az izgalmas tombolasorsolás sem maradhatott el, sok értékes nyeremény mellett, a Sun&Fun Utazási Iroda tulajdonosa, *Tolga úr* 2 db repülőjegyet ajánlott fel az est két szerencsés résztvevőjének, mellyel a török rivierára repülhetnek.

Az est végén, egy pohárpezsgő mellett, kötetlen beszélgetésre hívták vendégeiket a szervezők.

A rendezvényről egy 5-6 perces kisfilm is készült, melyet már az újság megjelenésével egy időben láthatnak a Country Tours honlapján a www.country-tours.hu „Rólunk” címszóra kattintva, illetve a fotók megtalálhatók az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalán!



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2015. február 7-8-án

DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.

Tel: 53/359-725; 06-20/375-7750

2015. február 14-15-én

DR. BAKSAI FERENC

Nagykőrös, Mintakert u. 32.

Tel: 06-20/914-1333



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2015. február 2-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Kecskeméti út 18.

Tel.: 53/350-182

2015. február 9-étől
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.

Tel.: 53/351-014

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalunkon, valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!



Labdarúgó torna



Január utolsó napján megrendezésre került az első korosfoci.hu U19-es fiú kispályás labdarúgó torna. Az egész napos tornára sikerült az összes környékbeli csapatot meghívni, és közel száz fiatalnak játéklehetőséget biztosítani.

A csoport végeredménye: Vasad 6 pont, Nagykőrös 5 pont, Cegléd 2 pont, Abony 2 pont. **B csoport végeredménye:** Albertirsa 7 pont, Törtel 4 pont, Jászkarajenő 3 pont, Pilis 2 pont.

A helyosztók, elődöntők, döntők után kialakult a végső sorrend.

A torna végeredménye: 1. Albertirsa, 2. Vasad, 3. Nagykőrös, 4. Törtel, 5. Cegléd, 6. Jászkarajenő, 7. Pilis, 8. Abony.

A torna gólkirálya az albertirsai *Princz Mihály* lett 9 góllal. *Pelva Zoltán* Vasadról lett a legjobb kapus. A nagykőrösi *Dobos Zsolt* a torna legjobb játékosa címet kapta meg.

A torna rendezésében nyújtott segítséget ezúton is szeretnénk megköszönni a TIBIKER Élelmiszernek, a Tamási-Varga pékségnek és Ruzsányi Gábor Zöldsegboltjának.



A nagykőrösi Dobos Zsolt a torna legjobb játékosa címet kapta meg

Szépírási verseny eredményei



A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában megkezdődtek a tanulmányi versenyek. A második forduló, a szépírási verseny eredményei a következők.

I. évfolyam: I. Fülep Fanni; II. Bagi Fanni; III. Karikó Adrienn

II. évfolyam: I. Pavolek Dorka Natasa; II. Pletser Lilla; III. Fehér Cintia

III. évfolyam: I. Erdélyi Nerina; II. Szegecs Rebeka; III. Dobos Nóra

IV. évfolyam: I. Tóth Viktória; II. Deák Botond; III. Dobóczy Levente

Különdíjas: Dér Olivér, 4. évfolyam

**SZÍVBŐL
GRATULÁLUNK!**

Szeretettel meghívunk a

**2015. február 21-én 9 órakor kezdődő,
mozgássérült gyerekek megsegítésére
rendezett**

**JÓTÉKONYSÁGI
LABDARÚGÓ TORNÁRA.**

**Helye: Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző
Iskola és Kollégium
2750 Nagykőrös, Ceglédi út 24.**



Óriási eredmények az AMITA TÁNCVERSENYEN



2015. január 31. egy hihetetlenül izgalmas nap volt a Relevé Táncgyesület életében. Horváth Melinda, az Egyesület vezetője két busszal és 83 táncosával elindult Budapestre, hogy megmértesse magukat az AMITA DANCE JAM országos táncversenyén.

A reggel 9-től csaknem éjfélig tartó versenyen 150 produkcióval 1138 táncos lépett színpadra szőlőtől a formációkig jazz és hiphop kategóriában, alsós korosztálytól a felnőttéig. A Relevé TSE Nagykőrösről hat csoporttal és 8 koreográfiával nevezett a versenyre.

Elsőként a junior csoport lépett színpadra. Nehéz dolga volt a tavalyi Európa-bajnok csapatnak, hiszen idén már felsős kategóriába került a csoport, bár tagjai még alig 11 évesek. Ennek ellenére nagy meglepetést okoztak: hiphop kategóriában arany fokozatot értek el, a legújabb koreográfiájukkal pedig jazz kategóriában az arany fokozatot mellett ők nyerték meg a fődíjat, az Amita-szobrot. Ezen kívül a csapatból Csipő Virág megkapta a legtechnikásabb táncos különdíját.

Felső hiphop kategóriában indult még a Junior Plusz és Senior csoport, akik bronz minősítést kaptak.

Következett a középiskolás és felnőtt mezőny, ami a legerősebb volt a versenyen a zsűri meglátása szerint is. Az exotikus csoport hiphop kategóriában tavalyi koreográfiájával

bronz minősítést, az új produkciójukkal pedig ezüst minősítést szerzett, emellett Árki Vivien kapta meg a legjobb színpadi alakítás különdíját.

Felnőtt jazz stílusban nevezett a versenyre a Relevé TSE felnőtt csapata, akik nagy része már nem táncol, főiskolai távollétük miatt, de a versenyre újra összeállt a tavalyi Európa-bajnok csapat 8 tagja. Afro koreográfiájukkal nagy sikert értek el, arany minősítést kaptak, és Csipő Koppány a legjobb színpadi alakítás különdíját is elnyerte.

Természetesen a Retro Ladies idén is elvárásolta a zsűrit, az arany fokozat mellett megkapták a zsűritől a Leg-LEG különdíjat!

A produkciókat kiváló zsűri értékelte: Olter Vanda, a 2006-os Megatánc női győztese és színházak szólótáncosa, Balogh-Barta Viktória, aki a Magyar Hip Hop International technikai igazgatója, és Rogács László, a Budapesti Operettszínház tagja és musical együttesének koreográfusa.

Az eredmények mellett óriási büszkeséggel és élménnyel tértünk haza!

Köszönöm a tanítványaim kitartását, Bakos Lenuta szervezését, Földvári Nóri koreográfus asszisztensi munkáját és Nagykőrös Város támogatását, melynek köszönhetően minőségi fellépőruhákban állhattunk színpadra. Még több lelkesedéssel készülünk az új koreográfiákkal, és márciusban ismét megmértesztünk a

Magyar Látványtánc Szövetség Területi kvalifikációján.

Köszönjük a szülőknak és a város polgárainak, akik adójuk 1%-ával támogatták a Relevé Táncgyesületet, ugyanis en-

nek köszönhetően segítettek eljutnunk a versenyre és festéssel, dekorációval szépítettük a Tánciskola öltözőjét.

Horváth Melinda



1%-okkal a városért

Kérem, támogassa adója 1%-ával a nagykőrösi **Relevé Táncművészeti és Táncsport Egyesület** fejlesztését, táncos növénydekeinek versenyzését, sokoldalú továbbképzését, táncgáláit.

Köszönjük a **Relevé TSE** táncosai nevében!

Relevé Táncművészeti és Táncsport Egyesület

Adószám: 18726778-1-13

Bankszámlaszám: 10701018-49932704-51100005

GYALOGTÚRA



Fotó: Illés Tamás

A Pálfája Oktatóközpont gyalogtúrát szervez a Kőrös-ér mentén. A túra Nagykőrösről indul a Széchenyi-téri országzászlótól és a Kutyakaparó Csárdáig tart. A táv 10 km. Amennyiben szeretnéd gondolataidat rendezni, friss levegőre és egy kis nyugalomra vágsz, vagy szeretnél egy jót beszélgetni, akkor jelentkezz! **Az időpont: 2015. február 14., szombat, reggel 8 óra.**

Részvételi szándékát a következő elérhetőségeken kérjük jelezni.

Polyák Péter: 06-30/663-4657, polyakpeter@kovart.hu

A részvétel ingyenes.

KÖNYVUDVARI VIGASSÁG

Családi játszóházak a gyermekkönyvtárban 2015.

2015. február 21. szombat 10 óra

Télbúcsúztató

A gyermekkönyvtár munkatársai bemutatják:
„Bogyó és Babóca a jelmezbálban” című
interaktív papírszínház előadást kézműves
foglalkozással egybekötve.



2015. március 18. szerda, 17 óra

Helyszín:

a Nagykörösi Arany János Kulturális Központ
Szabó Károly Városi Könyvtár

Vendégünk:

Hozleiter Fanny
Mosolyka



Az életben minden
csakis rajtunk múlik!



Szeretettel várunk minden érdeklődőt.
A belépés díjtalan!
A várható nagy érdeklődésre való tekintettel,
az ingyenes jegyek a városi könyvtárban
igényelhetők.

Nagykörös, Széchenyi tér 6. Telefon: 06 53/ 351- 016
www.korosikultura.hu
konyvtar@korosikultura.hu



Bálint Ágnes Mazsola „Tádé” zenés bábjáték



MÁRCIUS 28. SZOMBAT 11 ÓRA
Arany János
NAGYKÖRÖS Kulturális Központ

Jegyár egységesen 1200,- Elővétel a Kulturális Központban (Szabadság tér 7.)
Info, jegyrendelés: (20) 551 3416 facebook.com/mazsolaestadebabjatek

2015. FEBRUÁR Rendkívüli motivációs órák középiskolásoknak GPS-kód céljainkhoz NAJK KÖNYVTÁR

2015 februárjában, előzetes bejelentkezés alapján, szerdánként a Nagykörösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban Juhász Nándor művelődésszervező, Life Coach, személyi és életvezetési tanácsadó motivációs órákat tart középiskolások számára.

Az előadás egy rendkívüli utazásra kalauzolja el a középiskolás diákokat, mely során közelebb kerülnek céljaikhoz, motiváltabbak lesznek, és fejlődik a személyiségük.

A rendkívüli interaktív osztályfőnöki óra keretein belül a diákok szimbolikusan eltemetik a saját magukról alkotott negatív

képeket, megfogalmazzák és leírják céljaikat, megtanulják, hogyan lehet másképpen tekinteni az aktuális problémákra, konkrét lépésekkel előrevetítik, hogyan érhetők el vágyaik, játékos motivációs feladatokban vehetnek részt, majd a továbbiakban egy képzeletbeli időutazás elrepíti őket a 2025-ös osztálytalálkozójukra.

A GPS-kód céljainkhoz egy 45 perces interaktív középiskolások osztályok számára szóló előadás, mely a diákokról, céljaikról és álmaik beteljesüléséről szól. A belépés mindösszesen egy beiratkozás a könyvtárba, amely ezen a napon az előadásra érkező diákok részére ingyenes!

Időpont-egyeztetés céljából várjuk az intézményvezetőket és osztályfőnököket megkeresését a következő elérhetőségeken:
mobil: 06-20/433-8745 • tel.: 06-53/550-044
e-mail: konyvtar@korosikultura.hu